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Para conhecimento geral, a seguir se informa: 

 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 23 de dezembro de 2020, 
deliberou: 
 
 

P.042-20/21 – Castigar o atleta FRANCISCO JOSÉ MARTINS TAVEIRA PINTO, licença n.º 120473, do 

Montijo Basket Associação, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 47º do Regulamento de 

Disciplina, por infração cometida no jogo 1098, que em 19.dez.20, o Montjo BA  e o Barreirense 

disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 

 

P.043-20/21 – Castigar o atleta ILIE CEBAN, licença n.º 214673, do Montijo Basket Associação, com a 

pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 47º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 

jogo 1098, que em 19.dez.20, o Montijo BA e o Barreirense disputaram para o Campeonato Nacional da 

1ª Divisão Masculina. 

 

P.044-20/21 – Castigar o  PAÇO DE ARCOS CLUBE com a pena de DERROTA E MULTA DE 250,00€ 

(DUZENTOS E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do n.º 1 do art.º 65º do Regulamento de Disciplina por 

ter utilizado irregularmente um atleta no jogo 1016 que em 22.nov.20 disputaram com o Angrabasket para 

o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina." 

 

P.045-20/21 – Castigar a ASSOCIAÇÃO AMIGOS D’ANGRABASKET com a pena de MULTA DE 150,00€ 

(CENTO E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do n.º 2 do art.º 65º do Regulamento de Disciplina por ter 

por ter inscrito irregularmente um atleta no boletim do jogo 1016 que em 22.nov.20 disputaram com o 

Angrabasket para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina." 

 

P.046-20/21 – Castigar o atleta CARLOS ALBERTO MOTA DIAS, licença n.º 93312, do Odivelas Basket 

Clube, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 21.dez.20, ao abrigo do art.º 48º e do 

n.º1 do art.º 80º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1942, que em 20.dez.20, o 

Odivelas e o CN Natação disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
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P.047-20/21 – Castigar o ODIVELAS BASKET CLUBE com a pena de MULTA DE 250,00€ (DUZENTOS 

E CINQUENTA EUROS),  ao abrigo do art. 77º do Regulamento de Disciplina, por violação dos deveres 

previstos no Regulamento da Retoma das Competições, no jogo 1942 que em 20.dez.20 disputaram com 

o C.N. Natação para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 

 

P.048-20/21 – Castigar o atleta PEDRO FILIPE DA SILVA AZEVEDO, licença n.º 79325, do Grupo 

Recreativo Independente Brandoense, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 

21.dez.20, ao abrigo dos art.ºs 41º e 80º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 

874, que em 20.dez.20, o Clube 5Basket e o GRIB disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª 

Divisão Masculina. 

 

P.049-20/21 – Castigar o treinador PAULO LEANDRO SOUSA GOMES, licença n.º 10021, do Grupo 

Recreativo Independente Brandoense, com a pena de UM MÊS DE SUSPENSÃO, a contar de 21.dez.20, 

ao abrigo dos art.ºs 41º, 46º, 48º e 50º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 874, 

que em 20.dez.20, o Clube 5Basket e o GRIB disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão 

Masculina. 

 

P.050-20/21 – Castigar o seccionista MANUEL JOSÉ GOMES SANTOS FOLHA, licença n.º 9904, do 

Grupo Recreativo Independente Brandoense, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo dos art.ºs 41º e 

42º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 874, que em 20.dez.20, o Clube 

5Basket e o GRIB disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 

 

P.051-20/21 – Castigar o treinador RUI CARLOS VICENTE PESTANA, licença n.º 5603, da Associação 

de Educação Física e Desportiva de Torres Vedras, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar 

de 19.dez.20, ao abrigo dos art.ºs 41º, 48º e 50º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 

jogo 1507, que em 18.dez.20, o Física  e o Paço de Arcos disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª 

Divisão Feminina. 

 

 

08 DE JANEIRO DE 2021. 

O CONSELHO DE DISCIPLINA 

 

 

  


